



### Репортерская хроника „Мистер Гаф-ф“

25 мая на агитплощадке квартала 7/4 клуб «Меридиан» детского Дворца культуры ММК провел праздник открытия двора «Мистер Гаф».

На праздник — поучаствовать да поглазеть — съезжалась вся окрестная детвора. Еще бы! Ведь в программе «Мистера Гафа» ярмарка поделок, конкурс рисунков на асфальте «Наши верные друзья», веселые старты, конкурс «Угадай-ка!». Всех победителей конкурсов ждали интересные призы.

Наибольшее число зрителей привлек конкурс, где соревновались служебные и декоративные собаки. На снимке вы видите одного из участников этого состязания. Рудольф Александрович Желинин,

слесарь-ремонтник ККЦ, привел на праздник своего питомца — кавказскую овчарку Ирбиса. Вернее, воспитанием собаки занимается сын Рудольфа Александровича — Антон. Он — выпускник средней школы и в тот день был занят, но попросил отца поучаствовать в конкурсе с Ирбисом. Ирбис занял второе место. Он выделялся своими прекрасными вокальными данными: пел под губную гармошку и под гитару. Несмотря на то, что Ирбису всего одиннадцать месяцев, он имеет уже две медали с городских выставок. За успешное выступление на празднике двора Ирбис получил вкусный приз, а его хозяин — памятный значок.

Детский ансамбль из школы

№ 9 подготовил специально для «Мистера Гафа» несколько песен про животных. Маленькие садоводы за умеренную плату могли приобрести семена различных цветов, доставленных из теплицы 36-й средней школы. Рядом работала передвижная аптека. Праздник завершился просмотром детского видеофильма «Сколько стоит бесплатное лечение».

«Мистер Гаф» — не единственный праздник, организованный ДДК. Ранее состоялись «Мисс Кис-Кис» и «Русское подворье». Намечается проведение «Русских березок», экскурсии на озеро Банное, торжества к Дню рождения города, субботника по благоустройству микрорайона...

Лето для клубов детского Дворца культуры комбината — пора «работы в разгаре»...

Фото М. КУРБАНГАЛЕВОЙ.

### Футбольные победы на выезде

В жаркий субботний день 25 мая «Металлург» вернулся домой после непродолжительного турне по городам Удмуртии и Башкирии. Команда пополнила свой очковый багаж и, как позже оказалось, с учетом набранных очков возглавила турнирную таблицу седьмой зоны.

На первый взгляд, победа была несложной. Предстояло сыграть с командами «Газовик» в Ижевске, «Сокол» в Са-

рапуле и «Башсельмаш» в Нефтекамске. Первые две команды — новички зонального розыгрыша, а прописка третьей команды исчисляется всего одним годом. О соперниках «Металлург» не знал даже понаслышке, поэтому пришлось играть, что называется, с листа.

В Ижевске первый тайм не принес результата. А во втором две ошибки нашей защиты привели к двум голам. На ка-

кое-то время команда расстроилась, и удмуртские футболисты в третий раз заставили нашего вратаря вынимать мяч из сетки. Правда, концовка игры была за «Металлургом». Гол престижа забил В. Касаткин. Мог отличиться и В. Куликов, но вратарь перехитрил нашего защитника. Поражение отрезвило команду металлургов. И на следующую игру ребята вышли полностью мобилизованными.

В матче с «Соколом» от начала до конца инициативой владели наши ребята, что и выразилось в счете 3:0. Лишь в конце игры хозяева «разомчили» этот неприятный для себя счет. Встреча так и закончилась со счетом 3:1.

С командой «Башсельмаш» гостям следовало держать ухо востро: еще свежо было в памяти прошлогоднее поражение со счетом 1:3. Об этом помнили соперники. Тем

не менее, игра у металлургов получилась. Залепавшей атак и завершителем их вновь был Александр Каунов. Из трех «сухих» мячей в ворота башкирских футболистов два на его счету. Автором третьего мяча стал Михаил Петров.

Несколько слов о предстоящих встречах «Металлурга».

30 мая — «ЭВМ» (Рузаевка), 2 июня — «Знамя» из Арзамаса и 5 июня — команда из Пензы.

### Наша афиша

## В ИЮНЕ — ФИЛЬМЫ АМЕРИКИ

Согласитесь, американское кино завоевало славу самого зрелищного. Июнь на экране «Магнита» как раз и должен привлечь внимание любителей именно этого жанра кинематографии. С 3 июня начата демонстрация фантастического супербоевика «Капитан Америка».

...На секретный эксперимент соглашается некий скромный неизвестный парень. И из него получается настоящий супермен, имя которого заложено в название фильма. Он призван служить силам добра и ему предстоит справиться с чело-векopodobным порождением зла во имя спасения земной цивилизации.

О борьбе инспектора с преступной группой рассказывает и американский фильм «Коммандантский час». Поворот сюжета: в банде оказывается младший брат инспектора. В главной роли фильма производства США «Покровитель» снялся известный Джеки Чан.

Июньский экран «Магнита» интересен и картиной «Кошмар в сумасшедшем доме». Юный авантюрист задался крупной суммой мафии. Неминуем час расплаты. У героя — его играет А. Кузнецов — денег нет, но они есть у дяди, прилетевшего из Канады. Вопрос в том, как извлечь их у прижимистого родственника.

«О. Н. А.» — еще один сюрприз июня любителям американского кино. Особо надежный агент — так расшифровывается аббревиатура. Перестрелки и драки, любовные похождения, таинственные исчезновения — весь арсенал боевиков применен создателями этой ленты. Главное действующее лицо в фильме — женщина-супергерой, новая Мата-Хари. В критических ситуациях ей помогает не только умение владеть собой и оружием, но и красота, и чисто женское коварство.

Т. СТРОКИНА,  
методист кинотеатра  
«Магнит».

### Наша консультация

## ЛЬГОТЫ И КОМПЕНСАЦИИ

Трудовой договор, заключенный с работником на неопределенный срок, может быть расторгнут администрацией предприятия, учреждения, организации в случае ликвидации предприятия, учреждения, организации, сокращения численности или штата работников.

При сокращении численности или штата работников преимущественное право на оставление на работе предоставляется рабочим и служащим с более высокой производительностью труда и квалификацией.

При равной производительности труда и квалификации предпочтение в оставлении на работе отдается: семейным — при наличии двух и более иждивенцев; лицам, в семье которых нет других работников с самостоятельным заработком; работникам, имеющим длительный стаж непрерывной работы на данном предпри-

ятии, в учреждении, организации; работникам, получившим на данном предприятии, в учреждении, организации трудовое увечье или профессиональное заболевание; работникам, повышающим свою квалификацию без отрыва от производства в высших и средних специальных учебных заведениях; инвалидам войны и членам семей военнослужащих и партизан, погибших или пропавших без вести при защите СССР; лицам, принимавшим участие в работах по ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС в пределах 30-километровой зоны этой станции или занятым в послеварийный период на эксплуатации и других работах на этой станции (в том числе временно направленным или командированным).

Кандидатуры работников, подлежащих выводу, определяются админи-

страцией предприятия и профсоюзным комитетом совместно с советом трудового коллектива на основе широкой гласности. Каждая кандидатура рассматривается в отдельности с учетом мнения трудового коллектива, в котором работает высвобождаемый работник.

О предстоящем высвобождении в связи с сокращением численности (штата), либо реорганизацией или ликвидацией предприятия работники персонально предупреждаются не позднее чем за два месяца письменным распоряжением администрации, которое объявляется им под подпись. При этом разъясняются возможности и порядок дальнейшего трудоустройства, переподготовки и обучения новым профессиям, специальностям. До истечения двухмесячного срока со дня предупреждения увольнение работников по инициативе администра-

ции по указанным основаниям без их согласия не допускается. В течение этого срока работники должны выполнять свои обязанности и соблюдать правила внутреннего трудового распорядка.

Администрация предлагает работнику работу по его профессии, специальности, квалификации, а при ее отсутствии другую работу на данном предприятии, в том числе с предварительным переобучением или повышением квалификации.

Работникам, увольняемым с предприятий в связи с сокращением численности или штата:

— выплачивается выходное пособие в размере среднего месячного заработка;

— сохраняется средняя заработная плата на период трудоустройства в течение второго месяца со дня увольнения.

О. КОСМИНИНА,  
юрисконсульт юридического отдела комбината.

Редактор А. В. ПОДОЛЬСКИЙ

### ДЛЯ РАБОТЫ НА МЕБЕЛЬНОЙ

Приглашаем на обучение выпускников 11 классов и воинов, уволенных в запас; в ПТУ № 97 на базе ММК получить профессию оператор мебельного производства.

Стипендия 110 руб. Срок обучения 10 месяцев.

После окончания училища — работа на мебельной фабрике. Зарплата до 400 руб. Фабрика совместно с фирмой «Симпо» изготавливает корпусную и мягкую мебель.

Наш адрес: пер. Ржевского, 6; тел. 3-79-06, 94-36-64; проезд трамваем до ул. Чайковского.

Коллектив отдела внешних экономических связей выражает соболезнование В. И. Кушнареву по поводу смерти матери.

Коллектив АТЦ глубоко скорбит по поводу смерти АЛЕКСЕЕНКО Вячеслава Федотовича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив ПШЦ глубоко скорбит по поводу смерти ветерана войны и труда БОРОДИНА Аркадия Петровича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив ЛПЦ № 3 скорбит по поводу смерти БОГДАНОВА Григория Павловича и выражает соболезнование семье покойного.

Коллектив цеха технологической диспетчеризации глубоко скорбит по поводу смерти МОЛЧАНОВОЙ Валентины Ивановны и выражает соболезнование родным и близким покойной.

Коллектив службы механизации УГМ выражает соболезнование В. Я. Ерофееву по поводу смерти матери ЮШКОВОЙ Александры Степановны.

### НАШ АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70. Телефоны: приемная — 3-75-70; отв. секретарь — 3-76-04; фотокорреспондент — 3-47-04; отдел партийной и профсоюзной жизни — 3-31-33; отдел экономики и интенсификации производства — 3-07-98; 3-40-35; 3-33-09; отдел культуры и быта — 3-14-42.

Магнитогорск ЦТД ММК  
Заказ № 3584 Тираж 19525